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TepMocTaTU4eCKMit cMecUTenb
® MEZCLADOR TERMOSTAT'CO ART.3950 - ART.3956 - ART.3957

La manopola di regolazione graduata consente di variare la temperatura dell’acqua in uscita. Impostata la temperatura voluta, & possibile bloccare la manopola di
regolazione tramite una vite a brugola posta sulla manopola stessa.
Di seguito viene riportata la corrispondenza dei numeri riportati sulla manopola e la temperatura dell’acqua miscelata:

The graduated regulating handle allows to attemperate the outgoing water.
Once the desired temperature is set out, it is possible to fix the regulating handle by using an Allen screw placed on the handle itself. Here below you can see the
mixed water temperature with the correspondent numbers indicated on the regulating handle:

Der Einstellknopf ermdglicht die Temperatur des Austrittwasser zu @ndern. Einmal die erwiinschte Temperatur ausgewahlt wird, kann man den Einstellknopf durch
eine Madenschraube anzuhalten. Die Madenschraube ist auf den Einstellknopf gesetzt.
In der folgenden Tabelle kénnen Sie sehen die Mischwassertemperatur mit den korrespondierenden Nummer, die auf den Einstellknopf gewiesen sind.

H dioBabuiopévn Aafn pubuiong emTpEéTTel TN YETABOAR TNG Beppokpaaiag Tou vepoU aTtnv €6odo. Agou pubuioTei n emBuunT Bepuokpaacia, givalr duvard To
utrAokapiopa NG AaBng pubuiong péow piag Bidag allen, n otroia BpiokeTal ToTTOBeTNUEVN GTN Aafh).
Ev ouveyeia epgavidetal n avrigToixia Twv apiBuwy Tou avaypdagovTtal atn Aafh, kaBwg Kai n Bgppokpaacia Tou vepoU avAapeigng:

MpapyvpoBaHHas perynupytollas pydka no3BonsieT perynuposaTtb Temnepatypy BoAbl Ha Bbixode. 3abrokMpoBath MOMOXEHUE PETYMMPYIOLLEN PYUKU MOXKHO,
3aTsHYB BUHT, PACNONOXEHHbIN Ha GOKOBOW MOBEPXHOCTU PyUKM. [Py YCTAHOBKM B CUCTEMY BOSOCHABKEHMSI, PEKOMEHYETCS YCTaHOBUTL OBpaTHbIE KranaHbl Ha
nogsoasLmx TpyGonpoeogax. Hiwke nokasaHa Tabnuua COOTBETCTBYS TEMNEPaTypbl BOAb! HA BbIXOAE MOMOXEHUAM, YKadaHHbIM Ha pyyKe:

El mando de regulacién graduada permite variar la temperatura del agua en la salida. Una vez seleccionada la temperatura deseada, es posible bloquear el mando
mediante un tornillo Allen que se encuentra en el mismo mando.
A continuacion se relacionan las correspondencias entre los nimeros seleccionados en el mando y la temperatura del agua mezclada.

POSIZIONE MIN [ 1 2 3 | 4 | 5 |MAX D:ti tecnici i o o 106
TEMPERATURA °C 30 35 20 a5 55 0 o5 - Pressione massima di eserC|.Z|o.. A max = ar
- Massima pressione differenziale: Pmax = 3bar
Parametri di prova: Tcold=15°C  Thot=65°C P= 3bar - Temperatura massima acqua: tmax = 95°C
- Campo di regolazione: 30-65°C
POSITION MIN 1 2 3 4 5 MAX - Corpo in ottone stampato e cromato
TEMPERATURE °C 30 35 40 45 55 60 65 Teohnical feat
; : g0 — aeo - echnical features
Setting parameters: Tcold=15°C Thot= 65°C P= 3bar @ - Maximum working pressure: Pmax = 10bar
- i i i . Ap =
POSITION MIN 1 2 3 4 5 MAX Max!mum differential pressure: tmax 3b?r
o - Maximum water temperature: max = 95°C
TEMPERATUR °C 30 35 40 45 55 60 65 - Regulation range: 30-65°C
Testparameter: Tkaltwasser=15°C Twarmwasser= 65°C P= 3bar - Body in printed brass and chrome-plated brass
Oéon EAéx. | 1 2 3 4 5 | Méy. Technische Daten
- i : P =
Otppokpacia °C 30 | 35 | 40 | 45 | 55 | 60 | 65 : mzz gﬁ:gf::zd(;:fckk X 122:;
NMAPAMETPOI AOKIMHZ: KPYOQY vepoU= 15°C ZEZTOY vepou= 65°C P= 3bar ’ . ) : tmax _ o
- Max. Betriebstemperatur: max = 95°C
- Einstellbereich: 30-65°C
nosuuma MIN 1 2 3 4 5 MAX - Geschmiedeter und verchromter Messing Teil
TEMMNEPATYPA °C 30 35 40 45 55 60 65
MapameTpbl UcnbITaHust: xonoaHow Boabl=15°C ropsivent Boabl= 65°C P= 3bar @ TEXNIKA ZTOIXEIA
- MéyioTn mieon Aeimoupyiag: Pmax = 10bar
POSICION MIN | 1 2 3 4 5 | MAX - MéyioTn Siagopikr Tigon: Aptmax = 3bar
TEMPERATURAC | 30 | 35 | 40 | 45 | 55 | 60 | 65 - Méyiomn Beppiokpacia vepou: max = 95°C
- - — - —— — - Medio pubuiong: 30-65°C
Parametros de prueba: agua fria=15°C agua caliente= 65°C P= 3bar - S(PA ATTO XPWHIWPEVO GRUPRAQTO OPERXTAKD
1) Manopola graduata di regolazione 1) Graduated regulating handle .@ TexHMYeckne xapakTepucTUKu
2) HOT: ingresso acqua CALDA 2) HOT: HOT water inlet - MakcumanbHoe paGoyee AaBreHme: Apmax = 10 6ap
3) COLD: ingresso acqua FREDDA 3) COLD: COLD water inlet - MakcumanbHbIl nepenag fasrnexus: ‘:max = 36ap
4) MIX: uscita in acqua miscelata 4) MIX: mixed water outlet - MakcumankHas Temneparypa Bogbi: max = 95°C
- AnanasoH perynnpoBaHus: 30-65°C
1) Einstellknopf @ 1) AoBabpiouévn AaBr) puBpIong - PasHuua mexay noaBoasALLen XonoaHomn 1 ropayen sogoin: 50-55°C
2) HOT : Eintritt Warmwasser 2) gicodo¢ ZESTOY vepou - PekomeHpoBaHHOe paboyee aaBneHve: 1-5 6ap
3) COLD : Eintritt Kaltwasser 3) £icodoc KPYOY vepod - Kopnyc 13 npeccoBaHHON XpOMUPOBAHHON NaTyHU
4) MIX : Austritt Mischwasser ¢ £ )
) 4) £€0d0G avapepelyPEVOU VEPOU Datos técnicos
1) MpapyvpoBaHHas perynupytoLas pyyka - Presion méxima de ejercicio: Pmax = 10bar
2) FOPAYUM: otBOA ANS BXOAA ropsiyel Boabl - Maxima presion diferencial: APmax = 3bar
3) XONOAHbBIN: oTBoa ANs BXOAa XONOAHOI BOAb - Temperatura maxima del agua: tmax = 95°C
4) CMECb: oTBOf ANS BbIXOAA CMELLAaHHON BOAbI - Campo de regulacion: 30-65°C
1) Mando de regulacién graduada (T - Cuerpo en laton estampado y cromado
2) HOT: Entrada de agua caliente
3) COLD: Entrada de agua fria
4) MIX: Salida de agua mezclada . > 1\
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La manopola di regolazione graduata consente di variare la temperatura dell’acqua in uscita. Impostata la temperatura voluta, & possibile bloccare la manopola di
regolazione tramite una vite a brugola posta sulla manopola stessa.
Di seguito viene riportata la corrispondenza dei numeri riportati sulla manopola e la temperatura dell’acqua miscelata:

ART.3953

The graduated regulating handle allows to attemperate the outgoing water.
Once the desired temperature is set out, it is possible to fix the regulating handle by using an Allen screw placed on the handle itself. Here below you can see the
mixed water temperature with the correspondent numbers indicated on the regulating handle:

Der Einstellknopf ermdglicht die Temperatur des Austrittwasser zu @ndern. Einmal die erwiinschte Temperatur ausgewahlt wird, kann man den Einstellknopf durch
eine Madenschraube anzuhalten. Die Madenschraube ist auf den Einstellknopf gesetzt.
In der folgenden Tabelle kénnen Sie sehen die Mischwassertemperatur mit den korrespondierenden Nummer, die auf den Einstellknopf gewiesen sind.

H dioBabuiopévn AaBn pubuiong emTpEéTel TN YETABOAR TNG Beppokpaaiag Tou vepoU aTtnv €6odo. A@ou pubuioTei n emBuunT Bepuokpacia, eivalr duvard To
utrAokapiopa NG AaBrg pubuiong péow piag Bidag allen, n otroia BpiokeTal ToToBeTNPEVN GTN Aafh).
Ev ouveyeia epgpavietal n avrigToixia Twv apiBuwy Tou avaypdagovTtal atn Aafn, kaBwg kai n Bgppokpaacia Tou vepoU avapeigng:

MpapyvpoBaHHas perynvpytollas pydka no3BonsieT perynuposaTb Temnepatypy BoAbl Ha Bbixode. 3abrokMpoBath MOMOXEHUE PETYNUPYIOLLEN PYUKU MOXKHO,
3aTsHYB BUHT, PACTONOXKEHHbIN Ha GOKOBOW MOBEPXHOCTU PyHKM. [Py YCTAHOBKM B CUCTEMY BOSOCHABKEHMSI, PEKOMEHYETCS YCTaHOBUTL OBpaTHbIE KranaHbl Ha
nogsoasLmx TpyGonpoeogax. Hke nokasaHa Tabnuua COOTBETCTBYS TEMNEPaTypbl BOAb! HA BbIXOAE MOMOXEHUAM, YKa3aHHbIM Ha pyyKe:

El mando de regulacién graduada permite variar la temperatura del agua en la salida. Una vez seleccionada la temperatura deseada, es posible bloquear el mando
mediante un tornillo Allen que se encuentra en el mismo mando.
A continuacion se relacionan las correspondencias entre los nimeros seleccionados en el mando y la temperatura del agua mezclada.

POSIZIONE MIN [ 1 2 3 | 4 | 5 |mAX D:ti tecnici ; B o 106
< - Pressione massima di esercizio: max = ar
TEM?E_RATURA c 030 =3 040 4S5 (s | 98 65 - Massima pressione differenziale: APmax = 3bar
Parametri di prova: Tcold=15°C Thot= 65°C P= 3bar - Temperatura massima acqua: tnax = 110°C
- Campo di regolazione: 30-65°C
POSITION — d 2 B i 2 MAS - Corpo in ottone stampato e cromato
TEMPERATURE °C 30 35 40 45 55 60 65
Setting parameters: Tcold=15°C  Thot= 65°C  P= 3bar Technical features
- Maximum working pressure: Pmax=  10bar
@ POSITION MIN 1 2 3 4 5 MAX - Max?mum differential pressure: AF:max= 3bar
TEMPERATUR °C 30 | 35 | 40 | 45 | 55 | 60 | 65 ) gax"r“.’“ water temperature: max= 110°C
Testparameter: Tkaltwasser=15°C Twarmwasser= 65°C P= 3bar - Regu .atlor_n range: 30-65°C
- Body in printed brass and chrome-plated brass
Oéon EAdx. | 1 2 3 4 5 | Miy. Technische Daten
Oepuokpacia °C 30 35 40 45 55 60 65 - Max. Betriebsdruck: Pmax=  10bar
MAPAMETPOI AOKIMHZ: KPYOY vepoU= 15°C ZEZXTQOY vepou=65°C P= 3bar - Max. Differenzdruck: APmax= 3bar
- Max. Betriebstemperatur: tmax= 110°C
no3vuua MIN 1 2 3 4 5 | MAX - Einstellbereich: 30-65°C
TEMMEPATYPA °C 30 35 40 45 55 60 65 - Geschmiedeter und verchromter Messing Teil
MapameTpbl UcnbITaHus: xonoaHow Boabli=15°C ropsiven Bogbl= 65°C P= 3bar @ TEXNIKA ZTOIXEIA
- Méyiotn Trieon Asimoupyiag: Pmax = 10bar
@ POSICION MIN 1 2 3 4 5 |MAX - MéyioTn dlagopIkn Trieon: APmax 3bar
TEMPERATURA °C 30 35 40 45 55 60 65 - MéyioTn Bepuokpaacia vepou: tmax 110°C
Parametros de prueba: agua fria=15°C  agua caliente= 65°C  P= 3bar - Nedio puBpIoNG: 30-65°C
- ZWMa aTTO XPWHIWHPEVO TPUPRAATO OPEIXAAKO
1) Manopola graduata di regolazione 1) Graduated regulating handle TexHuYecKkne xapakTepucTUKU
® 2) HOT: ingresso acqua CALDA 2) HOT: HOT water inlet - MakcumanbsHoe pabovee gaBneHue: Pmax= 10 6ap
3) COLD: ingresso acqua FREDDA 3) COLD: COLD water inlet - MakcumarnbHbli nepenas faBneHus: APmax= 3 6ap
4) MIX: uscita in acqua miscelata 4) MIX: mixed water outlet - MakcumanbHas Temnepatypa Bogbl: tmax= 110°C
- AnanasoH perynnpoBaHus: 30-65°C

1) Einstellknopf

2) HOT : Eintritt Warmwasser
3) COLD : Eintritt Kaltwasser
4) MIX : Austritt Mischwasser
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1) MpapyvpoBaHHas perynupyroLas pyyka
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1) AloBaBuiopévn AaBr puBuiong
2) eicodog ZEXTOY vepol
3) eicodog KPYQY vepou

4) £¢€000G avapepeIyPEVOU VEPOU

2) roPAYUN: 0TBOA AN15 BXOAA ropsiye Boabl
3) XONOAHbIW: otBoa ANs BXoAa XONOAHOW BOAb!

4) CMECb: oTBOf ANS BbIXOAA CMELLAaHHON

1) Mando de regulacién graduada
2) HOT: Entrada de agua caliente
3) COLD: Entrada de agua fria

4) MIX: Salida de agua mezclada
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- PasHuua mexay nogsoasiLLent XonoaHow v ropsiveit sogon: 50-55°C

- PexomeHpgoBaHHoe paboyee aaBneHue: 1-5 6ap
- Kopnyc 13 npeccoBaHHOM XpOMUPOBaHHOWM NaTyHu
Datos técnicos
- Presién maxima de ejercicio: Pmax = 10bar
- Maxima presion diferencial: APmax =  3bar
- Temperatura maxima del agua: tmax = 110°C
- Campo de regulacion: 30-65°C
- Cuerpo en laton estampado y cromado
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